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Taktik Matematik Youtube Okulu

9. Sinif Matematik 1.D6nem 1.Yaziliya Hazirlik Sorulari
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isleminin sonucu kactir?
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isleminin sonucu kactir?

Asagida Gsla sayl hesaplama tablosu gosterilmistir.
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Kutunun bulundugu satirdaki sayi taban, sttundaki sayi ise

Us olarak yaziliyor. Buluhan degerler kutu igine yazilarak tablo

tamamlaniyor.

Ornegin: x kutusunun bulundugu satir =2, siitun ise 3'tur.

x = (-2)° = —8'dir.
. AB . . -
Buna gdre < ifadesinin degeri kagtir?
D X N ‘/ ‘/ _ o .
'5‘_50 3F=2 6%0 X+ 1 —y/x =12 olduguna gére

olduguna gére 9% ifadesinin degeri kactir?
x + 1 +/x ifadesinin degeri kactir?




O D Asagida sayl dogrusu Uzerinde mavi renkler ile gésterilmis A
1_5 %.% ve B kiimesi g&sterilmistir.
x+4y13+4/9 =3 A kiimesi
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olduguna gore, x kactir?
B kiimesi
@
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Buna gore A n B kiimesini bulunuz?
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A={1,23,4,5678}
B = {x | x asal rakam}
C={x|x2<9,xeZ}
ktmeleri veriliyor.
Buna gore;

a) A N B kiimesini liste yontemiyle yaziniz.

b) A U B kiimesinin eleman sayisini bulunuz.

c) C\ A kiimesini liste yéntemiyle yaziniz.

d) s(C - B) degerini bulunuz.

Reel sayilar kiimesinde,
I. iki irrasyonel sayinin toplami,
II. ki irrasyonel sayinin ¢arpimi,

1. [ki irrasyonel sayinin farki

islemlerinden hangilerinin sonucu rasyonel olabilir

nedenlerini Kisaca aciklayiniz?

NOT: Her sorunun dogru cevabi 10 puandir.
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9. Sinif Matematik 1.D6nem 1.Yaziliya Hazirlik Sorulari

ADI SOYADI: NO: SINIFI:
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olduguna gére, 3** ' kagtir? isleminin sonucu kagtir?
%0@ A=3-4_ 2% 6550@\\ A bir reel (gergek) sayidir.
v B= 2%+1
y N e L 2X +y/2x—6
olduguna gére B’nin A tiiriinden esitini bulunuz? A=
x—1 ‘f‘ﬂﬁ

Buna gore A sayisi kagtir?




\) Asagida tabloda Kayseri iline ait 5 ginliik tahmini hava sicak-
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%0 \“ﬁ’ liklan gosterilmisgtir.
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KAYSERI TAHMINI
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HAVA SICAKLIGI

Hava durumu tahminlerine gére Cuma giinkil hava sicakli-
ginin ilk 4 glinkl ortalama hava sicakhgindan 6 ile 8 derece
daha fazla olmasi beklenmektedir.

Buna gdre Cuma giinii Kayseri’de tahmini hava sicakhgi-
nin alabilecegi degerleri gosteren esitsizlik asagidakiler-

den hangisidir?

Alx-171=1  B)Ix-151<2 C)Ix-5/<4
D)lx-8l=2 E)Ix-9l <1

NOT: Her sorunun dogru cevabi 10 puandir.





